PEWMEMA 3A[IATAKA -V PA3PEQL
Npusnasartn n ca makcumanium 6pojem 6o710Ba OLEHUTY CBaKO
TauHO peluerse Koje Huje y Kibyuy.

. (MJ144/3) % -0,09=0,16; % -0,24 = 0,01; %— 0,222 =0,028;

1 1
— - =(,24; l ———=10,242. (Csako TauHo peweive no 4 6opa.
4 100 4 125

Makcumanko 6oaoBaTh M ako cy pewetba fara y 06nuKy paznomxa.)

. (M/146/2) Kako cy cBa pactasibatba bpoja 48 Ha npoussopn nea
unHKMoUa a) 1-48,6) 2-24,8) 3-16,r)4-12, 1) 6 - 8, T0 3Haum na
nocroju 5 MoryRHOCTM 33 aysuHe CTpauuMLa NpPaBoyraoHuka, na
CaMUM TUM NocToju 1 5 pewersa (5 6ogosa). O6uM npasoyraoHmka
moxe 6uTK a) 98cm (3 6opa), 6) 52cm (3 6opa), B) 38cm (3 6opa),
r) 32¢m (3 6opa), 1) 28cm (3 6Gopa).

. (MNn46/3) 1:- npasor yrna je (90° : 5) - 2 = 36" (5 6oposa). Kako je

yrao a 3a 36° el of wemy cynnemeHTHor yrna, To je BenuunHa
CynnemeHTHor yrna a - 36°. Capa je a + (a - 36°) = 180°, na je a =
108° (15 6oposa).

- KBappata crpanunue 1cm uma 13 (3 6opa). Ksappara crpanuie 2cm
uma 6 (9 6oposa), u 1 je kBagpar crpanmue 3cm (3 Gopa). 36up
NOBPLWWHA 0BUX KBa/IpaTa je

13-1em? + 6 -4cm? + 1-9cm? = 46cm? (5 6opro8a)

1
. 1+l.,.l,,1=1 na je 1_9.+Z=|, Tj. Z-_-—. Opaspe je n = 140 (20
5 20 n n 20



